
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REAR SUSPENSION ASSEMBLY" ARCTIC CAT
WILDCAT 4
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REAR SUSPENSION ASSEMBLY" ARCTIC CAT
WILDCAT 4
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 1423-150 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HSH M10 X 1.25 X
20 0

2 0504-724 Срок поставки от 22 дней CLAMP, SWAYBAR BUSHING -
PTD BLK 0

3 0504-782 Срок поставки от 22 дней SWAYBAR-PTD BLK 0

4 0404-304 Срок поставки от 22 дней BUSHING,SWAYBAR 0

5 8428-002 Срок поставки от 6 дней Гайка m10-1.25 0

6 0404-302 Срок поставки от 22 дней LINK,SWAYBAR 0

7 8409-045 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH M10X1.25X45
CL10.9 Z&Y 0

8 8409-035 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH M10X1.25X35
CL10.9 Z&Y 0

9 0504-748 Срок поставки от 22 дней MOUNT, LOWER TRAILING
ARM - ASSY 0

10 1423-159 Срок поставки от 22 дней SEAL, SUSPENSION 0

11 2402-077 Срок поставки от 22 дней BEARING, FLANGE-18 ID X 26
OD X 20 0

12 0404-285 Срок поставки от 22 дней SLEEVE, REAR SUSPENSION 0

13 8427-202 Срок поставки от 22 дней Гайка m12x1.25 0

14 8413-200 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH
M12X1.25X100 CL10.9 SILV 0

15 0504-784 Срок поставки от 22 дней TRAILING ARM,LOWER-PTD
BLACK (1PUSJ/1POSJ) 0

16 8468-620 Срок поставки от 22 дней Винт 0

17 0504-701 Срок поставки от 22 дней BRKT,SKIDPLATE-FRNT-PTD 0

18 2416-952 Срок поставки от 22 дней GUARD, REAR SUSPENSION-
RH 0

18 2416-953 Срок поставки от 22 дней GUARD, REAR SUSPENSION-
LH 0

19 8427-602 Срок поставки от 22 дней Гайка m6x1.0 0

20 0423-538 Срок поставки от 22 дней Винт m6 x 1 x 16 0

21 0504-700 Срок поставки от 22 дней BRKT,SKIDPLATE-REAR-PTD 0

22 0504-756 Срок поставки от 22 дней MOUNT,UPPER TRAILING
ARM-ASSY 0

23 2402-076 Срок поставки от 22 дней BEARING, FLANGE-18 ID X 26
OD X 15 0

24 0404-289 Срок поставки от 22 дней SLEEVE,REAR SUSPENSION 0

25 8413-275 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH M12X1.25X75
CL10.9 SILV 0

26 0423-946 Срок поставки от 22 дней Винт m5x0.8x12 0

27 0403-271 Срок поставки от 22 дней BRACKET,BRAKE LINE - 1.25-
OD 0

28 0504-743 Срок поставки от 22 дней ARM, UPPER TRAILING -PTD
BLACK 0

29 1502-914 Срок поставки от 22 дней HALFSHAFT,HP REAR-DB
COUPLER-HT 0

30 1436-410 Срок поставки от 22 дней Пыльник, комплект (вкл.22) 0



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

31 1441-988 Срок поставки от 22 дней Стопорное кольцо 0

32 1402-885 Срок поставки от 22 дней Шплинт 0

33 1402-889 Срок поставки от 22 дней Стопорное кольцо 22мм 0

34 1402-963 Срок поставки от 22 дней O-RING,H-SHAFT-HT-31.75MM
ID X 1.78MM 0

36 0504-738 Срок поставки от 22 дней LINK,UPPER LATERAL-BLAC-
-ASSY 0

37 0404-249 Срок поставки от 22 дней BEARING,SUSPENSION - 10MM
BORE 0

38 1423-085 Срок поставки от 22 дней SNAP RING - 35MM 0

39 0404-248 Срок поставки от 22 дней BEARING, SUSPENSION-15MM
BORE 0

40 1423-087 Срок поставки от 22 дней BOLT, SHOULDER - REAR
SUSPENSION 0

41 0504-736 Срок поставки от 22 дней LINK,LOWER LATERAL-BLAC-
-ASSY 0

42 0504-840 Срок поставки от 22 дней KNUCKLE,REAR-RH-ASSEMBLY
(KO) (inc. 38-39 and 43-46) 0

42 0504-841 Срок поставки от 22 дней KNUCKLE,REAR-LH-ASSEMBLY
(KO) (inc. 38-39 and 43-46) 0

43 1402-027 Срок поставки от 19 дней Подшипник колеса 0

44 0423-423 Срок поставки от 22 дней Стопорное кольцо 0

45 0404-243 Срок поставки от 22 дней BEARING,SUSPENSION-28MM
BORE 0

46 1423-086 Срок поставки от 22 дней SNAP RING - 55MM 0

47 0423-394 Срок поставки от 6 дней NUT,CASTLE FLANGE-M18X1.5
Z&Y 0

48 1423-147 Срок поставки от 22 дней PIN,SPRING-4MM DIA X 30MM
LG 0

49 8409-025 Срок поставки от 6 дней SCREW,CAP-HFH M10X1.25X25
CL10.9 Z&Y 0


